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Geschlecht Wohnort

Wohnsituation

Haushaltseinkommen

Alter

Tätigkeit 

Beru�iche Position

www.edito.ch

Meinungsmacher lesen EDITO

EDITO ist das führende Schweizer  
Medienmagazin. Es erreicht über 10 000 
Medienschaffende, Verlagsprofis und  
Kommunikationsfachleute in der ganzen 
Schweiz. Ein äusserst interessantes  
Publikum.

  weiblich (42.1 %)
  männlich (57.9 %)

Datenquelle: Leserbefragung Sommer 2015

  �mit Führungsfunktion 
(30.9 %)

  �ohne Führungsfunktion 
(69.1 %)

  Wohneigentum (37.9 %)
  Mietverhältnis (62.1 %)

  Stadt (58.5 %)
  Agglo (20.4 %)
  Land (21.1 %)

  �> 150 000 Franken pro Jahr 
(10.4 %)

  �100 000 bis 150 000 Franken 
pro Jahr (41.1 %)

  �< 100 000 Franken pro Jahr 
(48.5 %)

  bis 29 (9.2 %)
  30 bis 45 (34.8 %)
  46 bis 65 (46.2 %)
  66 plus (9.7 %)

  Print (35.3 %)
  Online (18.7 %)
  TV (20 %)
  Radio (9.1 %)
  anderes / keine Angaben (16.9 %)
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nutzungsdaten 

EDITO wird intensiv genutzt

EDITO ist eine wichtige Stimme in der 
Schweizer Medienlandschaft. Denn EDITO  
ist ganz nah an den Interessen und Themen-
welten von Medienschaffenden. Darum wird 
das Magazin auch äusserst intensiv genutzt. 

Wie häu�g lesen Sie EDITO?

Wie wichtig ist EDITO?

Wie lange lesen Sie EDITO?
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  6 von 6 Ausgaben (58.7 %)
    5 von 6 Ausgaben (13.4 %)
  4 von 6 Ausgaben (11.9 %)
   3 von 6 Ausgaben (5.9 %)
   2 von 6 Ausgaben (2.9 %)
  1 von 6 Ausgaben (2.3 %)
  �kaum je eine oder keine Ausgabe 

(4.8 %)

  > 60 Minuten (12.2 %)
  30 bis 60 Minuten (51.5 %)
  < 30 Minuten (36.3 %)

  6 = sehr wichtig (24 %)
  5     (31 %)
  4     (20 %)
  3     (13 %)
  2     (8 %)
  1 = unwichtig (4 %) 
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Skala von 1 = unwichtig bis 6 = sehr wichtig

www.edito.ch
Datenquelle: Leserbefragung Sommer 2015


